Komnaekmyrujue Kos1-80
boam M10x30 171 wm.
boam M10x60 2 wm.
Watiba 10 (ysenuvyeHHaa) 13 wm.
KpenéxHaa naadka 1 1 wm.
(6 M10 K1 100x25x50)

KpenéxcHaAa naaHka 2 2 wm.
(4 M10 KM 80x20x15 225/0)

Bmynaka h35 3 2 wm.
KpenéxtHelli kpoHWwmetH 4 1 wm.
KpenéxtHoili KpoHWMmMetH 5 1 wm.
KpenéxcHelli kpoHWmetH 6 1 wm.
KpenéxcHelli kpoHWwimetd 7 2 wm.

Bec 3awuTbl: 20,6 Kr
Bec komnnektauun: 1.3 Kr

Pa3smvep 3awintbl: 844x2000x100
MomeHT 3aTtaxku: M10 - 32 Hm

MpounssecTn cMasky KpenéxHeix 6ontoB macnom unu gpyron M10x30

KGHCBpBHL{MGHHGﬁ HKNOKOCTBHO
NononuutensHaa uHdopmaumna Ha oduumansHom cante: www.alfeco.ru

,,,,,,,

bonT

bonTt

1 hv,;f”

2 g |3 ¢

M10x60

g ‘&'

Cmp. 2

ALF15600st
Nissan NP 300

1

bonT

M10x30

A

KOHCTRYETORCEME 0TS B NRSEE W3MEHATE BHEWHMWE B, HaG0D KOMINSHTY G, crocof yoTaH0B G623 YBELOMNEHWMA NoTpetiTe

LUTaTHBIN

Kpenéx

p —

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTAN M ANKOMKWHINA

A




ALF15600st Nissan NP 300

l'op sbinycka: 2008-2015 ' 3auuTa Kaptepa, KM 1 pasaatku Obbem asuratensa: 2.5TD

VIHCmpyKUUAa no ycmaHosKe

CHATb LUTATHYH 3aLLluUTy.

Ha ckBO3Hble 0TBepCTUA B Danke onopbl pa3natoyHon KOPoOKM 3anoKUTb KpenéxHble NaHkn 2.
3anoXUTb KpenéxHble KpoHLWTeWHbl 4,5 1 6 Ha nonepeyYyHyo banky nepegHero MocTa.
YcTtaHoBUTL 3awmnTty B bontam M10x30 K paHee 3anoKeHHbIM KperneXHbIM KpoHLLTeWnHam 4,5 6.
. 3aKkpenuTb 3aAHH0K YacTb 3allnTbl B K paHee 3anoXeHHbIM KpenéxXHbIM nraHkam 2 yepes
BTYNKK 3 npu nomoLun 6ontos M10x60.

6. YCTaHOBWUTb B NepeaHen yacTtu 3aluty C K paHee ycTaHOBMEeHHOW 3aluTte B

npy nomoLn 6ontoB M10x30 1 3aKpenuTb 3aOHOK YacTb MPU MOMOLLN KpenéKHOoW (4
nnadkn 1 1 6onta M10x30.

[. YCTaHOBWUTb KpenéxHble KPOHLUTENHbI / NPWU NMOMOLLM LLUTAaTHOIO Kpenexa.
8. YcTaHOBUTL 3alluUTy A K 3aluute B
N KpenéXXHbIM KpOHLUTEWUHaM 7
npu nomoLmn 6onto M10x30. (1
9. lNponsBecTn LIEHTPOBKY U
MPOTAXKKY BCEX TOUYEK KpenneHus.

O A LN =

(5

(2

Bec sawunThl: 20,6 Kr

Bec komnnektauun: 1.3 kr EorT (

Pasmep 3awintol: 844x2000x100 _
MomeHT 3aTsKku: M10 - 32 Hm M10x30
bont

®
Mpon3BecTN cMa3sKy KPENEXHbIX 6ONTOB MacrioM Unu ApYrov A L F E c 0

I{GHCBpBaLlMGHHGﬁ HKNOKOCTBHO C 1 A ABTOKOMMOHEHTLI M3 CTANK W ANOMWHWA
NononHuTensHan uadopmauua Ha opuumMansHom caite: www.alfeco.ru m p .

bont
M10x30

e
( ¢

m

bont
M10x30

KOHCTPYETOPCEMIA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHELHWIA BU, HaGop KoMNNekTYIoWMY, cnocob yeTaHoBMM B3 yBEROMNEHNA NoTpeGuTenA.




	ALF1560st  обратная сторона
	ALF1560st лицевая сторона

